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APÊNDICE 13 – Detalhamento das capacitações de 2020 

 

Qtd. Nome da Capacitação Data 
Carga 

Horária 
Nº de 

Vagas 

(*) Nº de 

Capacitados 

1 
Treinamento em Gestão de Riscos - 
SEPLAG e FHEMIG 

05 e 06/03/2020  12 horas 40 34 

2 
Treinamento em Gestão de Riscos - 
JUCEMG 

05 e 06/03/2020  12 horas 30 14 

3 Gestão de Riscos -Teoria e Prática - SEDE 
06, 07 e 

10/08/2020 
09 horas 25 19 

4 
Gestão de Riscos -Teoria e Prática - ESP, 
FJP e Unimontes 

27, 28 e 
31/08/2020 

09 horas 30 27 

5 
Avaliação da Estrutura de Controle em Nível 
de Entidade - 1 

08/09/2020 03 horas 100 78 

6 
Treinamento em Gestão de Riscos - Teoria 
e Prática (CGE e CGM/Recife-PE) 

10, 11 e 
14/09/2020 

10 horas 48 48 

7 
Avaliação da Estrutura de Controle em Nível 
de Entidade - 2 

05/10/2020 03 horas 100 65 

8 
Avaliação da Estrutura de Controle em Nível 
de Entidade - 3 

03/11/2020 03 horas 100 62 

9 Treinamento em Gestão de Riscos - OGE 
05, 06 e 

09/11/2020 
10 horas 40 39 

* Nota: Número de capacitados apurado conforme lista de presença do sistema CGE-Eventos 

 

1) Treinamento em Gestão de Riscos – SEPLAG e FHEMIG  

Local: Prédio Gerais – 12 andar – Sala 06 e 07 

Data: 05/03/2020 e 06/03/2020 

Horário: 09 às 16h 

Total de Horas 12 – Vagas: 40 

Palestrante: Ramon Diego de Carvalho (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação  
Treinamento em Gestão de Riscos - SEPLAG e FHEMIG - DIAS:  05 e 06/03/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 15 75,00% 5 25,00% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 17 85,00% 3 15,00% 0 0% 0 0% 

3: Carga Horária 8 40,00% 9 45,00% 3 15,00% 0 0% 

4: Espaço Físico 13 65,00% 6 30,00% 1 5,00% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material distribuído 
etc.) 

3 15,00% 12 60,00% 5 25,00% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 13 65,00% 6 30,00% 1 5,00% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação no 
trabalho 

16 80,00% 4 20,00% 0 0% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso? 

4 20,00% 4 20,00% 12 60,00% 0 0% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso? 

6 30,00% 13 65,00% 1 5,00% 0 0% 

 

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30


 

160 de 232 

 

 

 

Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A 

(Não 
contribui) 

B 
(Contribui 

razoavelmente) 

C 
(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de riscos, 
podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que você 
realiza diariamente? 

0 0% 5 25,00% 15 75,00% 

 

 

 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

75,00%

85,00%

40,00%

65,00%

15,00%

65,00%

80,00%

20,00%

30,00%

25,00%

15,00%

45,00%

30,00%

60,00%

30,00%

20,00%

20,00%

65,00%

0%

0%

15,00%

5,00%

25,00%

5,00%

0%

60,00%

5,00%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Treinamento em Gestão de Riscos - SEPLAG e FHEMIG

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

5

25,00%

15

75,00%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?
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Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A 

(Não 
permitirão) 

B 
(Permitirão 

algum 
conhecimento) 

C 
(Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 
processo em que você atua? 

0 0% 5 25,00% 15 75,00% 

 

 

 

Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B 
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C 
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar os conhecimentos adquiridos 
no curso? 

1 5,00% 6 30,00% 13 65,00% 

 

 

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

5

25,00%

15

75,00%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

1

5,00%

6

30,00%

13

65,00%

12: Você se sente preparado para aplicar os conhecimentos adquiridos 
no curso?
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Fonte: https://www.instagram.com/controladoriamg/ 

 

2) Treinamento em Gestão de Riscos – JUCEMG  

Local: Sala de Treinamento no Pilotis do prédio da JUCEMG 

Data: 05/03/2020 e 06/03/2020 

Horário: 09 às 16h 

Total de Horas 12 – Vagas: 30 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 
 

Pesquisa de Satisfação 
Treinamento em Gestão de Riscos - JUCEMG 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 3 50,00% 3 50,00% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 3 50,00% 2 33,33% 1 16,67% 0 0% 

3: Carga Horária 2 33,33% 4 66,67% 3 0% 0 0% 

4: Espaço Físico 1 16,67% 3 50,00% 1 16,67% 1 16,67% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc.) 

2 33,33% 1 16,67% 2 33,33% 1 16,67% 

https://www.instagram.com/controladoriamg/
http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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Pesquisa de Satisfação 
Treinamento em Gestão de Riscos - JUCEMG 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

6: Coordenação da Capacitação 2 33,33% 4 66,67% 0 0% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho 

3 50,00% 3 50,00% 0 0% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso? 

1 16,67% 3 50,00% 1 16,67% 1 16,67% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso? 

3 50,00% 3 50,00% 0 0% 0 0% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A 

(Não 
contribui) 

B 
(Contribui 

razoavelmente) 

C 
(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 
você realiza diariamente? 

0 0% 2 33,33% 4 66,67% 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material distribuído 
etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

50,00%

50,00%

33,33%

16,67%

33,33%

33,33%

50,00%

16,67%

50,00%

50,00%

33,33%

66,67%

50,00%

16,67%

66,67%

50,00%

50,00%

50,00%

0%

16,67%

0%

16,67%

33,33%

0%

0%

16,67%

0%

0%

0%

0%

16,67%

16,67%

0%

0%

16,67%

0%

Treinamento em Gestão de Riscos - JUCEMG

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A (Não 

permitirão) 

B 
(Permitirão 

algum 
conhecimento) 

C 
(Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 
processo em que você atua? 

0 0% 3 50,00% 3 50,00% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A 

(Ainda não) 

B 
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C 
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar os conhecimentos adquiridos no 
curso? 

0 0% 3 50,00% 3 50,00% 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

2

33,33%

4

66,67%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

3

50,00%

3

50,00%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?
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Fonte: https://www.instagram.com/controladoriamg/ 

 

3) Treinamento em Gestão de Riscos – SEDE 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 06/08/2020, 07/08/2020 e 10/08/2020 

Horário: 06/08/2020 de 09 às 12h, 07/08/2020 de 13:30 às 16:30h e 10/08/2020 de 09 às 12h 

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

0

0%

3

50,00%

3

50,00%

12: Você se sente preparado para aplicar os conhecimentos adquiridos 
no curso?

https://www.instagram.com/controladoriamg/
http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30


 

166 de 232 

 

Total de Horas: 9 – Vagas: 25 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

Pesquisa de Satisfação 
Treinamento em Gestão de Riscos - SEDE 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 6 75% 2 25% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 4 50% 2 25% 2 25% 0 0% 

3: Carga Horária 5 62,50% 2 25% 1 12,50% 0 0% 

4: Espaço Físico 5 62,50% 2 25% 1 12,50% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc.) 

7 87,50% 0 0% 1 12,50% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua 
atuação no trabalho 

8 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso? 

4 50% 3 37,50% 1 12,50% 0 0% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso? 

7 87,50% 1 12,50% 0 0% 0 0% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
contribui) 

B  
(Contribui 

razoavelmente) 

C  
(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 
você realiza diariamente? 

0 0% 1 12,50% 7 87,50% 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

75%

50%

62,50%

62,50%

87,50%

100%

100%

50%

87,50%

25%

25%

25%

25%

0%

0%

0%

37,50%

12,50%

0%

25%

12,50%

12,50%

12,50%

0%

0%

12,50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Treinamento em Gestão de Riscos - SEDE

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
permitirão) 

B  
(Permitirão 

algum 
conhecimento) 

C  
(Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 
processo em que você atua? 

0 0% 0 0,00% 8 100,00% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B  
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C  
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia? 

0 0% 1 12,50% 7 87,50% 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

1

12,50%

7

87,50%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

0

0,00%

8

100,00%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?
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A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

0

0%

1

12,50%

7

87,50%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia?
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Fonte: http://intranet.cge.mg.gov.br/noticias/item/1006-cge-capacita-servidores-da-sede-em-gestao-de-riscos e 

https://www.instagram.com/p/CDzGxx9FS55/ 

 

  

http://intranet.cge.mg.gov.br/noticias/item/1006-cge-capacita-servidores-da-sede-em-gestao-de-riscos
https://www.instagram.com/p/CDzGxx9FS55/
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4) Gestão de Riscos – Teoria e Prática - FJP, Unimontes e ESP 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 27/08/2020, 28/08/2020 e 31/08/2020 

Horário: 27/08/2020 de 09 às 12h, 28/08/2020 de 09 às 12h e 31/08/2020 de 09 às 12h 

Total de Horas: 9 – Vagas: 30 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação 

Treinamento em Gestão de Riscos - Teoria e Prática FJP, Unimontes, ESP 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 6 66,67% 3 33,33% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 5 55,56% 4 44,44% 0 0% 0 0% 

3: Carga Horária 3 33,33% 4 44,44% 2 22,22% 0 0% 

4: Espaço Físico 5 55,56% 3 33,33% 1 11,11% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 

distribuído etc.) 
4 44,44% 5 55,56% 0 0% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 4 44,44% 5 55,56% 0 0% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 

no trabalho 
7 77,78% 2 22,22% 0 0% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado antes do curso? 
1 11,11% 4 44,44% 4 44,44% 0 0% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado depois do curso? 
1 11,11% 8 88,89% 0 0% 0 0% 

 

 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

66,67%

55,56%

33,33%

55,56%

44,44%

44,44%

77,78%

11,11%

11,11%

33,33%

44,44%

44,44%

33,33%

55,56%

55,56%

22,22%

44,44%

88,89%

0%

0%

22,22%

11,11%

0%

0%

0%

44,44%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Treinamento em Gestão de Riscos - Teoria e Prática -
FJP, Unimontes, ESP

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

contribui) 

B 

(Contribui 

razoavelmente) 

C 

 (Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 

riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas 

que você realiza diariamente? 

0 0% 1 11,11% 8 88,89% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

permitirão) 

B  

(Permitirão 

algum 

conhecimento) 

C 

(Conhecimento 

mais amplo) 

11: Os conhecimentos adquiridos sobre "Gestão de Riscos" permiti 

um reconhecimento mais amplo das fragilidades nos processos em 

que você Atua? 

0 0% 5 55,56% 4 44,44% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B  

(Talvez, o ideal 

seria ter mais 

treinamento) 

C  

(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no 

seu dia a dia? 
1 11,11% 2 22,22% 6 66,67% 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

1

11,11%

8

88,89%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

5

55,56%

4

44,44%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?
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Fonte: http://intranet.cge.mg.gov.br/noticias/item/1010-auge-realiza-mais-uma-capacitacao-de-sucesso-em-gerenciamento-

de-gestao-de-riscos 

 

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

1

11,11%

2

22,22%

6

66,67%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia?
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5) Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade – 1 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 08/09/2020 

Horário: 09 às 12h  

Total de Horas: 3 – Vagas: 100 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

 

Pesquisa de Satisfação 

Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade 1 - 08/09/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 25 58,14% 17 39,53% 1 2,33% 0 0% 

2: Palestrante 23 53,49% 19 44,19% 1 2,33% 0 0% 

3: Carga Horária 16 37,21% 26 60,47% 1 2,33% 0 0% 

4: Espaço Físico 21 48,84% 30 46,51% 2 4,65% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 

distribuído etc.) 
17 39,53% 26 60,47% 0 0% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 23 53,49% 20 46,51% 0 0% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 

no trabalho 
25 58,14% 16 37,21% 2 4,65% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado antes do curso? 
7 16,28% 20 46,51% 13 30,23% 3 6,98% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado depois do curso? 
10 23% 29 67,44% 4 9,30% 0 0% 

 

 
 

Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

contribui) 

B  

(Contribui 

razoavelmente) 

C  

(Muita 

contribuição) 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

58,14%

53,49%

37,21%

48,84%

39,53%

53,49%

58,14%

16,28%

23%

39,53%

44,19%

60,47%

46,51%

60,47%

46,51%

37,21%

46,51%

67,44%

2,33%

2,33%

2,33%

4,65%

0%

0%

4,65%

30,23%

9,30%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

6,98%

0%

Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade - 1 

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 

riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente? 

0 0% 13 30,23% 30 69,77% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A (Não 

permitirão) 

B 

(Permitirão 

algum 

conhecimento) 

C (Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 

riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua? 

0 0% 9 20,93% 34 79,07% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B  

(Talvez, o ideal 

seria ter mais 

treinamento) 

C  

(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no 

seu dia a dia? 
4 9,30% 13 30,23% 26 60,47% 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

13

30,23%

30

69,77%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de riscos, 
podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que você realiza 

diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

9

20,93%

34

79,07%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?
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A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

4

9,30%

13

30,23%

26

60,47%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia?
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6) Gestão de Riscos – Teoria e Prática – CGE e CGM/Recife-PE 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 10/09/2020, 11/09/2020 e 14/09/2020 

Horário: 10/09/2020 de 09 às 12:20h, 11/09/2020 de 09 às 12:20h e 14/09/2020 de 09 às 12:20h 

Total de Horas: 10 – Vagas: 48 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação 

Treinamento em Gestão de Riscos - Teoria e Prática - CGE e CGM/Recife-PE - 10, 11 e 14/09/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 19 70,37% 8 29,63% 0 0,00% 0 0,00% 

2: Palestrante 18 66,67% 9 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

3: Carga Horária 14 51,85% 11 40,74% 2 7,41% 0 0,00% 

4: Espaço Físico 20 74,07% 7 25,93% 0 0,00% 0 0,00% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 

distribuído etc.) 
17 62,96% 9 33,33% 1 3,71% 0 0,00% 

6: Coordenação da Capacitação 21 77,78% 6 22,22% 0 0,00% 0 0,00% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua 

atuação no trabalho 
20 74,07% 5 18,52% 2 7,41% 0 0,00% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado antes do curso? 
5 18,52% 8 29,63% 13 48,15% 1 3,70% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado depois do curso? 
6 22,22% 19 70,37% 2 7,41% 0 0,00% 

 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

70,37%

66,67%

51,85%

74,07%

62,96%

77,78%

74,07%

18,52%

22,22%

29,63%

33,33%

40,74%

25,93%

33,33%

22,22%

18,52%

29,63%

70,37%

0,00%

0,00%

7,41%

0,00%

3,71%

0,00%

7,41%

48,15%

7,41%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

3,70%

0,00%

Treinamento em Gestão de Riscos - Teoria e Prática - CGE e 
CGM/Recife-PE 

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

contribui) 

B  

(Contribui 

razoavelmente) 

C  

(Muita 

contribuição) 

10: O tema abordado neste treinamento sobre "Gestão de 

Riscos" contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente? 

0 0% 1 3,70% 26 96,30% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

permitirão) 

B  

(Permitirão algum 

conhecimento) 

C (Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a 

gestão de riscos, permitirão um entendimento mais amplo das 

fragilidades do processo em que você atua? 

0 0% 9 33,33% 18 66,67% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B  

(Talvez, o ideal 

seria ter mais 

treinamento) 

C  

(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos 

no seu dia a dia? 
1 11,11% 13 48,15% 14 51,85% 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0
0%

1
3,70%

26
96,30%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0
0%

9
33,33%

18
66,67%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?
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A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

1

11,11%

13

48,15%

14

51,85%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia?
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Fonte: http://intranet.cge.mg.gov.br/noticias/item/1018-cge-minas-ministra-capacitacao-fora-do-estado e 

https://www.instagram.com/p/CFaEFa7l_d8/ 

 

  

http://intranet.cge.mg.gov.br/noticias/item/1018-cge-minas-ministra-capacitacao-fora-do-estado
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7) Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade – 2 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 05/10/2020 

Horário: 09 às 12h  

Total de Horas: 3 – Vagas: 100 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação 

Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade 2 - 05/10/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 25 62,50% 14 35% 1 2,50% 0 0% 

2: Palestrante 24 60% 15 37,50% 1 2,50% 0 0% 

3: Carga Horária 19 47,50% 17 42,50% 4 10% 0 0% 

4: Espaço Físico 22 55% 15 37,50% 3 7,50% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 

distribuído etc.) 
17 42,50% 23 57,50% 0 0% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 28 70% 12 30% 0 0% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua 

atuação no trabalho 
29 72,50% 10 25% 1 2,50% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado antes do curso? 
6 15% 20 50% 12 30% 2 5% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 

abordado depois do curso? 
7 17,50% 20 50% 11 27,50% 2 5% 

 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

62,50%

60%

47,50%

55%

42,50%

70%

72,50%

15%

17,50%

35%

37,50%

42,50%

37,50%

57,50%

30%

25%

50%

50%

2,50%

2,50%

10%

7,50%

0%

0%

2,50%

30%

27,50%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

5%

5%

Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade - 2 

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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Pesquisa de Satisfação - Pergunta 

A  

(Não 

contribui) 

B  

(Contribui 

razoavelmente) 

C  

(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 

riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas 

que você realiza diariamente? 

0 0% 12 30% 28 70% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
permitirão) 

B  
(Permitirão algum 

conhecimento) 

C  
(Conhecimento 

mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão 
de riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades 
do processo em que você atua? 

0 0% 10 25,00% 30 75,00% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta A (Ainda não) 

B  
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C  
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no 
seu dia a dia? 

2 5% 11 27,50% 27 67,50% 

 

 

 

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

12

30%

28

70%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que 

você realiza diariamente?

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

10

25,00%

30

75,00%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 

processo em que você atua?

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

2

5%

11

27,50%

27

67,50%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu 
dia a dia?
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8) Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade – 3 

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 03/11/2020 

Horário: 09 às 12h  

Total de Horas: 3 – Vagas: 100 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação 
Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade 3 - 03/11/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 26 60,47% 17 39,53% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 21 48,84% 21 48,84% 1 2,33% 0 0% 

3: Carga Horária 15 34,88% 28 65,12% 0 0,00% 0 0% 

4: Espaço Físico 18 41,86% 23 53,49% 2 4,65% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material distribuído 
etc.) 

17 39,53% 26 60,47% 0 0,00% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 24 55,81% 19 44,19% 0 0,00% 0 0% 

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação no 
trabalho 

29 67,44% 14 32,56% 0 0,00% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso? 

8 18,60% 16 37,21% 16 37,21% 3 6,98% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso? 

13 30,23% 25 58,14% 5 11,63% 0 0,00% 

 

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
contribui) 

B  
(Contribui 

razoavelmente) 

C  
(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas 
que você realiza diariamente? 

0 0% 9 20,93% 34 79,07% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
permitirão) 

B  
(Permitirão algum 

conhecimento) 

C (Conhecimento 
mais amplo) 

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão 
de riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades 
do processo em que você atua? 

0 0% 8 28,60% 35 81,40% 

 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação 
no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

60,47%

48,84%

34,88%

41,86%

39,53%

55,81%

67,44%

18,60%

30,23%

39,53%

48,84%

65,12%

53,49%

60,47%

44,19%

32,56%

37,21%

58,14%

0%

2,33%

0,00%

4,65%

0,00%

0,00%

0,00%

37,21%

11,63%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

6,98%

0,00%

Avaliação da Estrutura de Controle em Nível de Entidade - 3 

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

9

20,93%

34

79,07%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de riscos, 
podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que você realiza 

diariamente?
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 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Ainda não) 

B  
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C  
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no 
seu dia a dia? 

1 2,33% 9 20,93% 33 76,74% 

 

 

 

9) Treinamento em Gestão de Riscos – OGE  

Local: Realizado no Canal da CGE/MG no You Tube (EAD) 

Data: 05/11/2020, 06/11/2020 e 09/11/2020 

Horário: 05/11/2020 de 09 às 12:20h, 06/11/2020 de 09 às 12:20h e 09/11/2020 de 09 às 12:20h 

Total de Horas: 10 – Vagas: 40 

Palestrante: Armando Noé Carvalho de Moura Júnior (AUGE) 

 

Pesquisa de Satisfação 
Treinamento em Gestão de Riscos - OGE - 05, 06 e 09/11/2020 

  A (Ótimo) B (Bom) C (Regular) D (Ruim) 

1: Abordagem 10 47,62% 11 52,38% 0 0% 0 0% 

2: Palestrante 10 47,62% 10 47,62% 1 4,76% 0 0% 

3: Carga Horária 2 9,52% 14 66,67% 5 23,81% 0 0% 

4: Espaço Físico 11 52,38% 8 38,10% 2 9,52% 0 0% 

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material distribuído 
etc.) 

7 33,33% 13 61,60% 1 4,76% 0 0% 

6: Coordenação da Capacitação 9 42,86% 11 52,38% 1 4,76% 0 0% 

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

8

28,60%

35

81,40%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de riscos, 
permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do processo em 

que você atua?

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

1

2,33%

9

20,93%

33

76,74%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu dia 
a dia?

http://eventos.cge.mg.gov.br/atividade/view?id=30
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7: Relevância do conteúdo programático para sua atuação no 
trabalho 

16 76,19% 5 23,81% 0 0% 0 0% 

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema abordado 
antes do curso? 

2 9,52% 9 42,86% 8 38,10% 2 9,52% 

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema abordado 
depois do curso? 

3 14,29% 17 80,95% 1 4,76% 0 0% 

 

 

Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
contribui) 

B  
(Contribui 

razoavelmente) 

C  
(Muita 

contribuição) 

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de 
riscos, podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas 
que você realiza diariamente? 

0 0% 5 23,81% 16 76,19% 

 

 

 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta 
A  

(Não 
permitirão) 

B  
(Permitirão algum 

conhecimento) 

C 
(Conhecimento 

mais amplo) 

1: Abordagem

2: Palestrante

3: Carga Horária

4: Espaço Físico

5: Equipamentos/materiais (som, slides e material 
distribuído etc)

6: Coordenação da Capacitação

7: Relevância do conteúdo programático para sua 
atuação no trabalho

8: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado antes do curso?

9: Como você avalia seu conhecimento sobre o tema 
abordado depois do curso?

47,62%

47,62%

9,52%

52,38%

33,33%

42,86%

76,19%

9,52%

14,29%

52,38%

47,62%

66,67%

38,10%

61,60%

52,38%

23,81%

42,86%

80,95%

0%

4,76%

23,81%

9,52%

4,76%

4,76%

0%

38,10%

4,76%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

9,52%

0%

Treinamento em Gestão de Riscos - OGE

D (Ruim) C (Regular) B (Bom) A (Ótimo)

A (Não contribui)

B (Contribui razoavelmente)

C (Muita contribuição)

0

0%

5

23,81%

16

76,19%

10: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre gestão de riscos, 
podem contribuir para aperfeiçoar a execução das tarefas que você realiza 

diariamente?
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11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de 
riscos, permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do 
processo em que você atua? 

0 0% 10 47,62% 11 52,38% 

 

 
 

 Pesquisa de Satisfação - Pergunta A (Ainda não) 

B  
(Talvez, o ideal 
seria ter mais 
treinamento) 

C  
(Já é possível 

aplicar) 

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no 
seu dia a dia? 

1 4,76% 13 61,60% 7 33,33% 

 

 

 

APÊNDICE 14 – Quantitativo de servidores por área 

 

Áreas Gestor Equipe Administrativo Total 

Auditor-Geral 1 - - 1 

Assessoria da Auditoria-Geral - 1 3 4 

Total Assessoria da Auditora-Geral - 1 3 4 

Núcleo Técnico da Auditoria-Geral 1 2 - 3 

Total Núcleo Técnico 1 2 - 3 

1 - Superintendência Central de Auditoria em 
Gestão de Riscos e de Programas 

1 - - 1 

Diretoria Central de Auditoria de Gestão de 
Riscos 

- 3 - 3 

A (Não permitirão)

B (Permitirão algum conhecimento)

C (Conhecimento mais amplo)

0

0%

10

47,62%

11

52,38%

11: Você avalia que os conhecimentos adquiridos sobre a gestão de riscos, 
permitirão um entendimento mais amplo das fragilidades do processo em 

que você atua?

A (Ainda não)

B (Talvez, o ideal seria ter mais treinamento)

C (Já é possível aplicar)

1

4,76%

13

61,60%

7

33,33%

12: Você se sente preparado para aplicar esses conhecimentos no seu dia a 
dia?


